

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

SILKWAVE

SILKWAVE INC 中播數據有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

內幕消息 在中國提供 L 波段衛星服務的服務合同 及 恢復買賣

本公告乃由中播數據有限公司（「本公司」），連同其附屬公司統稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第 13.09 條及香港法例第 571 章證券及期貨條例第 XIVA 部之內幕消息條文（定義見上市規則）而刊發。

通過使用本公司的衛星平台簽訂服務協議

本公司董事會（「董事會」）謹知會本公司股東及潛在投資者，於二零二三年七月十四日，本公司與上海一家衛星通信運營商（「運營商」）簽訂了一份服務協議（「服務協議」）。

本公司作為服務提供者，將提供包括必要的 L 波段頻譜容量和相關技術，而運營商將在內地開展移動通信和導航服務在內的衛星相關服務，合同金額為港幣 30,000,000 元，為期 12 個月，該服務將在 2023 年下半年完成最終技術測試後開始。本服務合同經雙方同意，服務合同每年可續簽。

服務合同的原因和好處

本公司是亞洲移動衛星互聯網資料服務提供者，擁有獨特的 L 波段頻譜，最適合從衛星直接連接到地面移動終端(如車輛、手機和物聯網邊緣設備)提供移動通信、導航和廣播服務，具有全地域覆蓋及低成本傳輸。

此服務協議，表明了內地通信行業對本公司獨特衛星服務和技術優勢的認可。世界頂級科技巨頭，如蘋果、亞馬遜、SpaceX 等，都在衛星通信領域投入了大量資金服務全球，而進入中國市場仍然是非常艱難。

與內地運營商簽訂的服務協議，特顯本公司的衛星平台可以落地及提供商業服務，成為中國市場的參與者之一。同時，服務協議將為本集團帶來重大經濟收益，並能擴展本集團衛星服務至其他領域，如衛星車聯網媒體信息服務，其是本公司多年來一直努力構建並獲完整的產業鏈支撐，和衛星入移動終端的星車鏈服務，其是全球移動行業目前最前瞻性的發展，將衛星功能融入新一代 5G 手機和智能終端，以創立 6G 標準。本公司的 L 波段是支持此類服務大規模商業營運的唯一可用和最理想的頻率資源。

董事認為服務協議乃本公司之一般及日常業務過程中按一般商業條款訂立，合作協議的條款屬公平合理，並符合本公司及本公司股東的整體利益。

就董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，運營商及其最終權益擁有人為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

關於運營商

運營商是經中國信息產業部批准從事基礎通信衛星通信業務的企業，可以提供先進的衛星通信服務。

運營商成立於 1998 年。主要利用亞洲 3S 衛星的 ku 波段並運作於國際衛星站。

運營商的核心重點在於提供尖端的衛星通信系統，以滿足各個部門的需求。它採用最先進的衛星通信技術，為基於網路平臺提供了一個互動式導航定位，教育和培訓等各種服務。此外，運營商還致力於為中國打造寬頻衛星網路增值平臺。專門為大型多址機構建立內部專網，提供地面光纖通信與衛星通信相結合的獨特三維無縫通信平台。

運營商憑藉其專業知識和技術實力，努力滿足政府和商業客戶的多樣化通信需求，為中國現代電信事業的發展做出貢獻。

恢復買賣

應本公司要求，本公司股份自二零二三年七月十一日下午一時正起立即於聯交所短暫停止買賣。本公司已申請股份自二零二三年七月十七日上午九時正起於聯交所恢復買賣。

謹此提醒本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
中播數據有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二三年七月十四日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生；非執行董事為劉輝博士、楊毅先生及呂振邦先生；及獨立非執行董事為李珺博士、周建榮先生及譚漢華先生。